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                     Rozhodnutí DÚ STK SNH č. 24/2014-15 ze dne 5.6.2015 
 
 
    
      DÚ STK SNH trestá vedoucí družstva oddílu – Sokol Krčín – Pavlíková Romana č. reg. 2237 – dle 
DŘ – ST oddíl A jednotlivci, čl.5, písm. a) Za nedostatečné plnění funkce kapitána či vedoucího 
družstva vyplývajících ze SŘ a pravidel NH. 
 
1. případ – důtka 
 
Odůvodnění: Jmenovaná, jako vedoucí družstva Sokol Krčín, dne 31.5.2015  v ut. č. 128, mezi 
družstvy Sokol Krčín – TJ DIOSS Nýřany, rozh. Sýkora Tomáš, v zápise o utkání špatně napsala 
jméno trenéra domácího celku Pavlík Jan ( místo správného Pavlík Tomáš ), čímž porušila 
ustanovení SŘ , čl. 56, písm.f). 
     Zároveň přeposílám toto rozhodnutí KR SNH jako podnět k případnému postihu rozhodčího 
tohoto utkání za porušení Pravidel národní házené, článku 1, odst. 1.3, písm. b).  
_______________________________________________________________________________ 

 
      DÚ STK SNH trestá vedoucího družstva oddílu – Baník Most NH – Weiss Stanislav, č. reg. 29675 
– dle DŘ – ST oddíl A jednotlivci, čl.5, písm. a).  Za nedostatečné plnění funkce kapitána či 
vedoucího družstva vyplývajících ze SŘ a pravidel NH. 
 
1. případ – důtka 
 
Odůvodnění: Jmenovaný jako vedoucí družstva Baník Most NH, dne 31.5.2015 v ut. č. 509, mezi 
družstvy Baník Most NH – TJ Vřeskovice, rozh. Malý Jan, neuvedl v zápise o utkání jméno 
domácího celku, čímž porušil ustanovení SŘ , čl. 56, písm.f). 
     Zároveň přeposílám toto rozhodnutí KR SNH jako podnět k případnému postihu rozhodčího 
tohoto utkání za porušení Pravidel národní házené, článku 1, odst. 1.3, písm. b).  
_______________________________________________________________________________ 
 
      DÚ STK SNH trestá oddíl HK Hlinsko,  dle Disciplinárního řádu – ST – oddíl B – kolektivy , čl. 2 – 
neukázněné chování diváků, 
 
TREST – 1. případ – důtka 
 

Odůvodnění: Dne 31.5.2015 v průběhu  utkání č. 309 mezi družstvy HK Hlinsko – SK Chomutov 
NH,  rozh. Ziegler Miloň, došlo ze strany diváků k neukázněnému chování na adresu rozhodčího 
a to i po upozornění hlavního pořadatele utkání. 
 
_______________________________________________________________________________ 
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      DÚ STK SNH trestá  oddíl – TJ Avia Čakovice –  dle Propozic pro vrcholné soutěže 2014-15 , čl. 
B – technická ustanovení, odst. 12, písm. e 
 
TREST – pořádkovou pokutou 100.- Kč. 
 
Odůvodnění:  Oddíl TJ Avia Čakovice, dne 30.5.2015 v ut. č. 503, chybně nahlásil zpravodajci  
konečný stav utkání     TJ Avia Čakovice – TJ Vřeskovice  17:13, místo správného 17:14, čímž 
porušil shora uvedené ustanovení propozic. 
Upozornění pro oddíl . Při placení pořádkové pokuty postupujte dle Propozic pro vrcholové 
soutěže dospělých 2014/15, oddíl C, odst. 1, písm. g. 
 
Poučení:  Proti  rozhodnutí DK STK  SNH lze podat námitku dle Disciplinárního řádu- Námitky a 
odvolání   dle  čl. 1, odst.1, 1.1,  čl. 3, odst. 3.2,3.3.   
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